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БХАРГАВАПРОКТА РАСАЯНА (BHARGAVAPROKTA
RASAYANA, SDM)

SKU: 2373-2374
Ціна: 267 грн – 585 грнPrice range: 267 грн through 585 грн 

Бхаргавапрокта Расаяна - це потужний імуномодулятор. Дуже
ефективний засіб для лікування та профілактики гострих та
рецидивуючих застуд та кашлю. Попереджає передчасне старіння,
усуває недостатність репродуктивної функції, ефективно впливає на
хронічні інфекційні хвороби дихальних шляхів.

Категорія: Аюрведичні препарати, Ексклюзив, Імунна система,
Фітопрепарати

БХАРГАВАПРОКТА РАСАЯНА (BHARGAVAPROKTA RASAYANA)

Бхаргавапрокта Расаяна - це потужний імуномодулятор. Дуже ефективний засіб для лікування та профілактики
гострих та рецидивуючих застуд та кашлю. Попереджає передчасне старіння, усуває недостатність репродуктивної
функції, ефективно впливає на хронічні інфекційні хвороби дихальних шляхів.

У препарату Бхаргавапрокта Расаяна міститься понад 50 цілющих рослин, коріння і плодів, кожна з яких сама по
собі має потужну лікувальну дію, але в такій комбінації вони ще й посилюють один одного.

Показання для призначення препарату:

гострі та хронічні застудні захворювання;
ангіна, бронхіт;
застій та запальний процес у пазухах голови;
запалення легенів;
сухий та мокрий кашель, утруднене дихання;
виснаження, втрата сил;

Бхаргавапрокта добре зігріває організм, виводить слиз, чистить кров, лімфу, ефективно бореться з бактеріями та
вірусами.

Бхаргавапрокта – це ще й природний анаболік, що дає сили для відновлення під час та після хвороби. Виснажені
люди виразно відчувають її вплив із першої ложки. Завдяки такому багатому складу препарат є джерелом
натуральних, природних вітамінів і мікроелементів. Вона містить багато плодів Амли, планетарного лідера за
вмістом вітаміну С.

З-за своїх поживних якостей, заспокійливих рослин, Бхаргавапрокт благотворна для всієї нервової системи,
покращує сон, ясність розуму.

Спосіб застосування та дози:

Приймати внутрішньо за 15 хвилин до їди, по 1 чайній ложці дорослим та по 1/2 чайної ложки - дітям. Як
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профілактика достатньо всього 1 прийом препарату на день. При лікуванні та відновленні – 2-3 рази на день.

Бажано повільно розсмоктати цей трав'яний джем у роті, потім запити теплою водою або неміцним чаєм. Вона має
екзотичний, приємний смак і ви відчуєте приголомшливий букет індійських рослин.

Протипоказання:

Цукровий діабет, гострий гастроентероколіт, гострий панкреатит, гострий холецистит, гострий пієлонефрит та
цистит, загострення виразкової хвороби гломерулонефриту, алергічна непереносимість складових.

У бутіку Роса, ви завжди можете спробувати її на смак і відчути запах - він теж дуже приємний. Цей засіб - один з
найкращих у всьому нашому широкому асортименті, приймайте його, коли проблеми вже настали, приймайте також
профілактично і ви забудете про будь-які застуди.

Будьте здорові та щасливі друзі!

Виробник: SDM (Sri Dharmasthala Manjunatheshwara), Індія.


